

## ——我市举办首场消夏湖畔草坪音乐会

文本报记者 张瑞英

图/李燎原 郭贊 牛子儒

# 不止清凉，更显城市活力

微风习习，水波粼粼。夕阳晚照晕染天边的彩霞，悠扬的音乐回荡在草坪上空，伴随着轻快活泼、时而温柔舒缓的旋律，观众尽享夏日的别样浪漫。

近日，由市委宣传部、市文旅局、市文联主办，市文化馆承办的首场“周末赴约 音乐为伴”消夏湖畔草坪音乐会在市滨湖文旅服务中心钻石剧场旁的草坪上举行。

随着π乐队激情四射的音乐声响起，四方游客渐渐聚集在一起，跟随音乐一同摇摆，哼唱出熟悉的歌曲。活动现场，一首节奏明快的摇滚曲目瞬间点燃全场气氛，随后，《我们的歌》《再回首》《挥着翅膀的女孩》等歌曲轮番上演，主唱极具穿透力的嗓音与灵动的吉他旋律完美融合，使现场的每一个人都沉浸在音乐的海洋里。

“很荣幸能够参加这次草坪音乐会，希望未来能有更多观众看到我们长治本土乐队的表演。”π乐队队长、吉他手高翔说。此次音乐会π乐队带来摇滚、流行、经典等众多类型20余首风格迥异的歌曲，期待为观众带来夏日的一丝清凉与欢乐。

草坪音乐会的魅力在于其随意与开放，彰显自然与城市共融。“第一次来长治，感觉这里轻快、时尚、有活力，是一座非常有魅力的城市。”来自福建省厦门市的游客田思对长治赞不绝口，“昨天吃了长子炒饼，今天在湖边听草坪音乐会，这次长治之旅非常棒。”

将音乐融入城市日常，让绿地成为盛夏极具特色的一处风景，见证城市文化活力与市民艺术素养提升。“举办草坪音乐会不仅能够丰富群众文化生活，培育本土乐队，还能促进当地文化多元化发展，对塑造城市文化品牌、提升城市文化品位具有积极推动作用。”市文化馆工作人员表示，丰富多彩的消夏文化活动，将进一步满足人民对精神文化、健康休闲的需求，不断提升群众获得感、幸福感和满意度。

